



ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

« Ο Αλέξανδρος είχε φανεί κάτω από τις λεύκες κι έλαμπε στον ήλιο γυμνός απάνω στον κατάμαυρο Βουκεφάλα. Δεν ήταν πια πεσμένος πάνω στο άλογο. Ο κορμός του στεκόταν όρθιος, με το ένα χέρι κρατούσε πάντα σφιχτά το χαλινάρι, με το άλλο κάπου κάπου έσκυβε και χάδευε το λαιμό του αλόγου. Ένωθες πως ζώο κι άνθρωπος είχαν πια συμφιλιωθεί, το άγριο ζώο αναγνώρισε την υπεροχή του Αλέξανδρου κι είχε υποταχτεί».

Μέγας Αλέξανδρος, Νίκος Καζαντζάκης

ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

**Το εκπληκτικό παιδικό βιβλίο του Νίκου Καζαντζάκη
σε θεατρική διασκευή από τη Νανά Νικολάου
Από τις 22 Οκτωβρίου στην παιδική σκηνή
του Κέντρου Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος»
Παραγωγή του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού**

Τη χειμερινή θεατρική περίοδο **2017-18** ανεβαίνει στη σκηνή η **ιστορία του Μεγάλου Αλεξάνδρου**, μίας από τις σημαντικότερες μορφές της παγκόσμιας ιστορίας. Ένας από τους πιο εμβληματικούς ήρωες όλων των εποχών μέσα από τα μάτια του **Νίκου Καζαντζάκη**, ο οποίος εξέφρασε τη μεγάλη του αγάπη για τα παιδιά αναδημιουργώντας έναν Αλέξανδρο σε όλες τις πολύπλευρες όψεις του: Αλέξανδρος ο άνθρωπος, Αλέξανδρος ο θεός, Αλέξανδρος ο μυστικιστής, ο στρατιώτης, ο οραματιστής, Αλέξανδρος ο μέγας.

Η παράσταση συμπύπτει και με τη συμπλήρωση 60 χρόνων από το θάνατο του Καζαντζάκη και το υπουργείο Πολιτισμού έχει κηρύξει και επίσημα τη χρονιά ως «Έτος Νίκου Καζαντζάκη».

Η **Νανά Νικολάου** ετοίμασε για την παιδική σκηνή του «Ελληνικού Κόσμου» μια **ολοκαίνουργια θεατρική διασκευή, μια υπερπαραγωγή με πολλή δράση, παραμυθένια σκηνικά και κοστούμια, σπαθογραφίες, πρωτότυπη μουσική, video art εφαρμογές και ένα θίασο ταλαντούχων ηθοποιών,** αναδεικνύοντας όλα τα πρόσωπα, τα περιστατικά, τους μύθους και τους θρύλους που σχετίζονται με το πρόσωπο του Μεγάλου Αλεξάνδρου.

Με γλώσσα απλή και κατανοητή, η παράσταση σκιαγραφεί, μέσα από τον χαρακτήρα του μεγάλου στρατηλάτη, όλες τις μεγάλες αρετές των Ελλήνων, ακολουθώντας κατά πόδας την πορεία του από τα δεκαπέντε του χρόνια μέχρι το τέλος.

Ο **Μέμος Μπεγνής** ενσαρκώνει τον Μακεδόνα βασιλιά σε **ένα υπερθέαμα γεμάτο χρώματα, φως και συναρπαστική πλοκή,** το οποίο απευθύνεται σε όλη την οικογένεια, αλλά και σε **θεατές όλων των ηλικιών,** καθώς είναι συνάμα επιμορφωτικό και ψυχαγωγικό, καταφέροντας να ισοζυγιάσει και να συνταιριάσει αρμονικά τον μύθο με την ιστορική αλήθεια.

Το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού ανέλαβε την παραγωγή, η οποία ξεκινάει από τις **22 Οκτωβρίου** στο «ΘΕΑΤΡΟΝ» του Κέντρου Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος». Ο «Ελληνικός Κόσμος» έχει πια καθιερωθεί ως ένα υπερσύγχρονο πολιτιστικό κέντρο, με θεατρικές παραγωγές αξιώσεων, όπου το κοινό μπορεί να γνωρίσει την ελληνική ιστορία και τον πολιτισμό.

Ταυτότητα παράστασης

Θεατρική διασκευή – Σκηνοθεσία: Νανά Νικολάου

Σκηνικά: Γιώργος Πάτσας

Video art- μουσική σύνθεση: Αντώνης Δελαπόρτας

Κοστούμια: Λαμπρινή Καρδαρά

Χορογραφίες: Αρετή Μώκαλη

Φωτισμοί: Μελίνα Μάσχα

Σπαθογραφίες: Κωνσταντίνος Μπουμπούκης

Βοηθός σκηνοθέτη: Μαργαρίτα Σολδάτου

Μέγας Αλέξανδρος: ο Μέμος Μπεγνής

Πρωταγωνιστούν:

Πελαγία Αγγελίδου, Κωνσταντίνος Γιαννακόπουλος, Δημήτρης Καραμπέτσης
Άγγελος Μπούρας, Δημήτρης Παπανικολάου, Γιάννης Στεφόπουλος, Κώστας
Τερζάκης

Θοδωρής Ανθόπουλος, Κλεάνθης Βαρσαμούλης, Άγγελος Μπέσας, Χρήστος
Ντόβας, Γιώργος Σαββίδης, Πέτρος Τσαπαλιάρης, Χρυσάλενα Χριστοπούλου

Πρεμιέρα: Κυριακή 22 Οκτωβρίου

ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ:

Κάθε Τετάρτη και Πέμπτη για σχολεία: 10:00

Σάββατο: 15:00

Κυριακή: 11:30

Διάρκεια παράστασης: 90'

Τιμές εισιτηρίων:

Γενική είσοδος: 15 & 13€ (πλατεία) / 11€ (θεωρείο)

Οικογενειακό εισιτήριο 4 ατόμων: 50 & 45€ (πλατεία)/ 40€ (θεωρείο)

Σχολικές παραστάσεις: 7€

Προβλέπεται ειδική τιμή για ομαδικές κρατήσεις

Προπώληση εισιτηρίων:

- Στα ταμεία του θεάτρου, Πειραιώς 254, Ταύρος
- Στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.theatron254.gr
- Τηλεφωνικά στο 212 254 0300 με χρέωση πιστωτικής κάρτας
- Στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.viva.gr

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ - ΟΜΑΔΕΣ :

Μαρία Καζάντζα Υπεύθυνη Επικοινωνίας Σχολείων: 6975662779,
e-mail: markazantza@gmail.com

Παραγωγή:



Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού

«ΘΕΑΤΡΟΝ»

Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος»

Πειραιώς 254, Ταύρος

T. 212 254 0300

www.theatron254.gr

 <http://www.facebook.com/Theatron254>

Διατίθεται δωρεάν χώρος στάθμευσης

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

